

山东开展全省锅炉安全与节能集中排查整治攻坚战

5月4日上午，山东省质监局与山东省政府节能办联合组织召开全省锅炉安全与节能集中排查整治攻坚战工作视频会议，部署全省锅炉安全与节能排查整治攻坚战。张宁波局长和省节能办刘绪聪主任参加会议并讲话，刘德亮副局长主持会议。

会议对全省锅炉安全与节能排查整治工作进行了动员部署和具体安排，决定自5月起至6月30日，对全省锅炉开展以全面排查摸底和隐患集中整治为主的攻坚行动，彻底摸清全省锅炉底数，排查整治各类安全隐患，提升锅炉安全运行和能效水平。

张宁波局长指出，锅炉安全与节能是特种设备安全与节能的关键环节，目前全省锅炉存在统计数据不准、技术装备落后、燃烧效率低、排放超标严重等问题，尤其是小锅炉数量大、分布广、安全系数极低，安全隐患较多，确保安全、提高能效、减少排放已成为该领域的燃眉之急。他要求各级各部门，要按照省委、省政府和国家质检总局关于安全生产与节能减排工作的决策部署，通过集中排查整治，全面摸清锅炉底数和使用状况，查清并消除安全隐患；制定百项能效标准，提升燃煤能效；实施节能领跑者工程；加大散煤用户和小锅炉整治；坚决淘汰一批不符合强制性标准要求的燃煤锅炉；制定节能减排计划，指导采用节能新技术，坚决打好全省锅炉安全与节能集中排查整治攻坚战，提升全省锅炉安全与节能水平。他在此次攻坚战提出明确要求，要认真践行严实作风，充分认识开展全省锅炉安全与节能集中排查整治的重要意义，切实增强责任感和使命感；要切实加强组织领导和政策引导，加强质监部门与节能部门之间的协调配合，积极争取各级政府的支持；要加强协调调度和信息报送工作，按时准确地完成数据统计和工作总结。

省节能办刘绪聪主任在讲话中指出，要充分认识开展锅炉安全与节能排查整治工作对节能工作的重要意义；要重点抓好燃煤锅炉节能环保综合提升工程和“工业绿动力”计划，加快推进锅炉节能各项工作任务落实到位；要加强领导，狠抓落实，确保锅炉安全与节能排查整治攻坚战取得成效。

省质监局设主会场、各市质监局设分会场，全省质监部门和节能部门共440余人参加了会议。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/92935.html>